

MADANAPALLE INSTITUTE OF TECHNOLOGY & SCIENCE

DEPARTMENT OF PHYSICAL EDUCATION & SPORTS

Report on JNTUA – Autonomous Engineering Colleges Games Meet

2019-2020

Report Submitted by Mr. R. Rajesh William, Physical Director.

JNTUA - Autonomous Engineering Colleges Games Meet - 2019-2020 held at SVCET, Chittoor from 09 – 11 Jan 2019. Nearly 14 autonomous colleges were participated in the tournament.

The Autonomous Games meet first & second round matches for all the games held on first day. The quarter-final and semi-final matches conducted on second day. The winners of semifinals played final on final day. The winners and runners were received trophies and individual mementos on the ceremony of prize distribution.

Our college Tennikoit women team and Cricket men team clinched title of winners in the Autonomous Games Meet 2019-2020.



Our college Volleyball men team, Volleyball women team and Table tennis men team secured runner-up in JNTUA - Autonomous Engineering Colleges Games Meet - 2019-2020.



అటానమస్ కాలేజీ స్కూల్స్ క్రికెట్ విజేత మిట్స్

మదనపల్లె, జనవరి 18: అనంతపురం జెఎన్టీయూ పరిధిలోని కర్నూలు, చిత్తూరు, అనంతపురం, కడప, నెల్లూరు జిల్లాలో గల 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల మధ్య జరిగిన అటానమస్ కాలేజీ క్రికెట్ స్కూల్స్ విజేతగా అంగళ్ళు సమీపంలోని మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నిలిచినట్లు మిట్స్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ యువరాజ్ వెల్లడించారు. ఐదు జిల్లాలో పరిధిలోని 14 ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కర్నూల్ జిల్లా పుల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో కర్నూల్ పుల్లారెడ్డి, మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్రికెట్ టీమ్లు పైనల్లోకు చేరుకున్నాయి. శనివారం జరిగిన ఫైనల్లో మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్రికెట్ టీమ్ విజయం సాధించి విజేతగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. విజయం సాధించిన మిట్స్ క్రికెట్ టీమ్లో మనోజ్ కుమార్, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆదిల్, మోహన్ కృష్ణ, శ్రీను, బాబావలి, రాజేష్, రేణుకప్రసాద్, అరవింద్ కుమార్, శశికుమార్ రాజు, వై.మధు, హరికృష్ణ, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిలు ఉన్నారు. విజేతగా నిలిచిన మిట్స్ క్రికెట్ టీమ్ను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, వీరియమ్మ, అధ్యాపకులు, సహచర విద్యార్థులు అభినందించారు.



మదనపల్లె: జెఎన్టీయూ అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విజేతలు

అదిల్, మోహన్ కృష్ణ, శ్రీను, బాబావలి, రాజేష్, రేణుకప్రసాద్, అరవింద్ కుమార్, శశికుమార్ రాజు, వై.మధు, హరికృష్ణ, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిలు ఉన్నారు. విజేతగా నిలిచిన మిట్స్ క్రికెట్ టీమ్ను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, వీరియమ్మ, అధ్యాపకులు, సహచర విద్యార్థులు అభినందించారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఫైనల్ విజేతలుగా మిట్స్ విద్యార్థులు

ప్ర జా శ క్తే - క ర బ ల క ి ట : మదనపల్లె ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్, మదనపల్లె క్రికెట్ టీం ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్వీసెట్ కళాశాలలో జరిగిన జె. ఎం. ఎ. టి. యం అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కాలేజీ స్కూల్స్ క్రికెట్ విభాగం లో ఫైనల్ లో గెలిచి టోర్నమెంట్ విజేతలుగా నిలిచినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్ తెలిపారు. రాయలసీమ జిల్లాలు అయిన అనంతపురం, కర్నూల్, కడప, చిత్తూరు మరియు నెల్లూరు జిల్లాలో గల 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఈ క్రికెట్ పాల్గొన్నా. తమ కళాశాల క్రికెట్ టీం ఫైనల్ కు చేరి కర్నూల్ పుల్లారెడ్డి కళాశాల టీం పై గెలుపొందినట్లు ఆయన తెలిపారు. గెలుపొందిన టీం నందు మనోజ్ కుమార్, మధుసూధ రెడ్డి, ఆదిల్, మోహన్ కృష్ణ, శ్రీను, బాబావలి, రాజేష్, వి. రేణుక ప్రసాద్, జె. అరవింద్ కుమార్, శశి కుమార్ రాజు, వై. మధు, హరికృష్ణ, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి లు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్, సీనియర్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ విల్లియమ్మ, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు అభినందించారు తెలియజేశారు.



విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులు

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సత్కారాలకు మిట్స్ కళాశాల

అటానమస్ కళాశాలల విజేతగా అవతరణ
మదనపల్లె, మేజర్ స్కూల్ : అంగళ్ళు సమీపంలో మదనపల్లె ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ (మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల) క్రికెట్ టీం ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్వీసెట్ కళాశాలలో జరిగిన జె.ఎం.ఎ.టి.యం అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కాలేజీ స్కూల్స్ క్రికెట్ విభాగంలో ఫైనల్ లో గెలిచి టోర్నమెంట్ విజేతలుగా నిలిచినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్ తెలిపారు. రాయలసీమ జిల్లాలు అయిన అనంతపురం, కర్నూల్, కడప, చిత్తూరు మరియు నెల్లూరు జిల్లాలో గల 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఈ క్రికెట్ పాల్గొన్నా. తమ కళాశాల క్రికెట్ టీం ఫైనల్ కు చేరి కర్నూల్ పుల్లారెడ్డి కళాశాల టీంపై గెలుపొందినట్లు ఆయన తెలిపారు. గెలుపొందిన టీం నందు మనోజ్ కుమార్, మధుసూధ రెడ్డి, ఆదిల్, మోహన్ కృష్ణ, శ్రీను, బాబావలి, రాజేష్, వి. రేణుక ప్రసాద్, జె. అరవింద్ కుమార్, శశి కుమార్ రాజు, వై.మధు, హరికృష్ణ, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి లు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్, సీనియర్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ విల్లియమ్మ, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు అభినందించారు తెలియజేశారు.



విభాగంలో ఫైనల్ లో గెలిచి టోర్నమెంట్ విజేతలుగా నిలిచినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్ తెలిపారు. రాయలసీమ జిల్లాలు అయిన అనంతపురం, కర్నూల్, కడప, చిత్తూరు మరియు నెల్లూరు జిల్లాలో గల 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఈ క్రికెట్ పాల్గొన్నా. తమ కళాశాల క్రికెట్ టీం ఫైనల్ కు చేరి కర్నూల్ పుల్లారెడ్డి కళాశాల టీంపై గెలుపొందినట్లు ఆయన తెలిపారు. గెలుపొందిన టీం నందు మనోజ్ కుమార్, మధుసూధ రెడ్డి, ఆదిల్, మోహన్ కృష్ణ, శ్రీను, బాబావలి, రాజేష్, వి. రేణుక ప్రసాద్, జె. అరవింద్ కుమార్, శశి కుమార్ రాజు, వై.మధు, హరికృష్ణ, నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి లు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్, సీనియర్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ విల్లియమ్మ, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు అభినందించారు తెలియజేశారు.



స్పోర్ట్స్ మీట్ లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

అంగళ్ళు, కురబలకోట (మదనపల్లె గ్రామీణ), న్యూస్ టుడే: జెఎన్టీయూ అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలో నిర్వహించిన అటానమస్ కళాశాలల స్పోర్ట్స్ మీట్ లో



క్రికెట్ విభాగంలో గెలుపొందిన మిట్స్ కళాశాల జట్టు

క్రికెట్ టోర్నీ విజేత మిట్స్



విశాలాంధ్ర - మదనపల్లె : అంగళ్ళు సమీపంలో మదనపల్లె ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ (మిట్స్ కళాశాల) క్రికెట్ టీం ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్వీసెట్ కళాశాలలో జరిగిన జె.ఎం.ఎ.టి.యం అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కాలేజీ స్కూల్స్ క్రికెట్ విభాగంలో ఫైనల్ లో గెలిచి టోర్నమెంట్ విజేతలుగా నిలిచినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్ తెలిపారు. రాయలసీమ జిల్లాలు అయిన అనంతపురం, కర్నూల్, కడప, చిత్తూరు మరియు నెల్లూరు జిల్లాలో గల 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఈ క్రికెట్ పాల్గొన్నా. తమ కళాశాల క్రికెట్ టీం ఫైనల్ కు చేరి కర్నూల్ పుల్లారెడ్డి కళాశాల టీంపై గెలుపొందినట్లు ఆయన తెలిపారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి. యువరాజ్, సీనియర్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ రమణ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ విల్లియమ్మ, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు అభినందించారు తెలియజేశారు.

జేఎన్టీయూ క్రికెట్ టోర్నీ విన్నర్ మిట్స్ జట్టు

కురబలకోట, జనవరి 18: జేఎన్టీయూ పరిధిలోని అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల నడుమ ఇటీవల నిర్వహించిన క్రికెట్ పోటీల్లో మిట్స్ జట్టు ప్రతిభ చూపి విజేతగా నిలిచింది. శనివారం చిత్తూరు సమీపంలోని ఎస్వీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఈ పోటీలను నిర్వహించారు. రాయలసీమతోపాటు నెల్లూరు జిల్లా జట్టు పోటీపడ్డాయి. ఫైనల్ లో కర్నూలు పుల్లారెడ్డి జట్టుతో తలపడిన మిట్స్ జట్టు ప్రతిభ చూపి విజేతగా నిలిచింది. ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను మిట్స్ ప్రిన్సిపాల్ సి.యువరాజ్ తదితరులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



జేఎన్టీయూ క్రికెట్ టోర్నీలో విజేతగా నిలిచిన మిట్స్ క్రీడాకారులు



సాధించిన పతకాలతో మిట్స్ కళాశాల విద్యార్థులు

క్రీడా పోటీల్లో మిట్స్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

అంగళ్లు(మనవలె విద్యార్థులుగాం), న్యూస్ టీమ్: క్రీడా పోటీల్లో అంగళ్లు మిట్స్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపి సజ్జ కళాశాల ప్రెస్టేజ్ లో డాక్టర్ సి.యం.రాజ్ తెలిపారు. ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్సెన్ట్ కళాశాలలో జరిగిన జేఎన్ టీఎం అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కళాశాలలో జరిగిన క్రీకెట్, వాలీబాల్, టెన్నిస్ క్రీకెట్ పురుషులు, మహిళా విభాగంలో విద్యార్థులు ప్రతిభ కన పర్చి పతకాలు సాధించినట్లుగా అనంతపురం, కర్నూలు, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప జిల్లాలలో 14 కళాశాల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగంలో పతకాలు సాధించినట్లుగా అనంతపురం, కర్నూలు, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప జిల్లాలలో 14 కళాశాల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగంలో పతకాలు సాధించినట్లుగా అనంతపురం, కర్నూలు, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప జిల్లాలలో 14 కళాశాల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగంలో పతకాలు సాధించినట్లుగా అనంతపురం, కర్నూలు, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప జిల్లాలలో 14 కళాశాల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగంలో పతకాలు సాధించినట్లుగా అనంతపురం, కర్నూలు, నెల్లూరు, చిత్తూరు, కడప జిల్లాలలో 14 కళాశాల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

Date : 28/01/2020 EditionName : ANDHRA PRADESH (CHITTOOR, THAMBALLAPALE) PageNo : Page 02

అటానమస్ క్రీడల్లో సత్తాచాటిన మిట్స్



వికలాంధ్ర - మదనపల్లె : అంగళ్లు వద్ద గల మదనపల్లి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ (మిట్స్ కళాశాల) విద్యార్థులు ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్సెన్ట్ కళాశాలలో జరిగిన జే.యెస్.టి.యూ అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కళాశాలల క్రీడల్లో సత్తాచాటారు. ముఖ్యంగా క్రీకెట్, వాలీబాల్ పురుషులు మహిళలు, టేబుల్ టెన్నిస్ మరియు టెన్నిస్ క్రీకెట్ పోటీలలో ప్రతిభ కనపరిచినట్లు కలకాల ప్రెస్టేజ్ లో డాక్టర్ సి.యం.రాజ్ తెలిపారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగాలలో నిర్వహించిన పోటీలలో ప్రతిభ కనపరచడం సంతోషపడుతున్నట్లుగా కనపరిచిన ఈ విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, సీనియర్ ఫిసికల్ డైరెక్టర్ రమణ సుబ్బిశివర్ డైరెక్టర్ విల్లియమ్స్, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

అనంతపురం జేఎన్ టీఎం యూనివర్సిటీ రివెల్ స్పోర్ట్స్ మిట్స్ ప్రతిభ



అనంతపురం జేఎన్ టీఎం యూనివర్సిటీ రివెల్ స్పోర్ట్స్ మిట్స్ విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న పి.వి.పాల్, అధ్యాపకులు

మదనపల్లి జనవరి 27: అనంతపురం జేఎన్ టీఎం యూనివర్సిటీ పరిధి అటానమస్ కాలేజీల స్పోర్ట్స్ క్రీకెట్, వాలీబాల్, టేబుల్ టెన్నిస్, టెన్నిస్ క్రీకెట్ పోటీలు మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ కనపరచినట్లు మిట్స్ ప్రెస్టేజ్ లో డాక్టర్ యం.రాజ్ వెల్లడించారు. రాం.అనీమలోని అనంతపురం, కర్నూరు, కడప, చిత్తూరు, నెల్లూరు జిల్లాల నుంచి 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల క్రీడల్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలేంద్రం చిత్తూరు ఎంపీ సెట్ కళాశాలలో జరిగిన క్రీడాపోటీలలో మిట్స్ కళాశాల శ్రీదారులు క్రీకెట్, టెన్నిస్ క్రీకెట్లో విజేతలుగా, వాలీబాల్ విభాగం, టేబుల్ టెన్నిస్ పోటీలలో రన్నర్స్ గా నిలిచినట్లు ప్రెస్టేజ్ లో తెలిపారు. మిట్స్ కళాశాల విద్యార్థులు యు విభాగాలలో నిర్వహించిన పోటీలలో ప్రతిభ కనపరచడం ఆనందపడినట్లు, ప్రతిభ కనపరచిన మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులను కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రెస్టేజ్, సీనియర్ ఫిసికల్ డైరెక్టర్ రమణ, పి.జి.కె. డైరెక్టర్ విల్లియమ్స్ అభినందించారు.



ప్రతిభ కనపరచిన విద్యార్థులు

క్రీడల్లో మిట్స్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

ప్రకాశ్-చురలకోట: మదనపల్లి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ వికలాంజీ అండ్ సైన్స్, మదనపల్లి విద్యార్థులు ఇటీవల చిత్తూరులోని ఎస్సెన్ట్ కళాశాలలో జరిగిన జేఎన్ టీఎం అనంతపురం యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అటానమస్ కాలేజీల స్పోర్ట్స్ లో క్రీకెట్, వాలీబాల్ పురుషులు, మహిళలు, టేబుల్ టెన్నిస్, టెన్నిస్ క్రీకెట్ పోటీలలో ప్రతిభ కనపరిచినట్లు కలకాల ప్రెస్టేజ్ లో డాక్టర్ సి.యం.రాజ్ తెలిపారు. రాం.అనీమ జిల్లాల అయిన అనంతపురం, కర్నూరు, కడప, చిత్తూరు, నెల్లూరు జిల్లాలలో 14 అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు క్రీడాపోటీలలో పాల్గొని తమ కళాశాల టీంలు క్రీకెట్, టెన్నిస్ క్రీకెట్ లో విజేతలుగాను, వాలీబాల్ పురుషులు, మహిళలు విభాగాలలోను, టేబుల్ టెన్నిస్ పోటీలలో రన్నర్స్ గా నిలిచినట్లుగా అయిన అన్నారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు 5 విభాగాలలో నిర్వహించిన పోటీలలో ప్రతిభ కనపరచడం సంతోషపడుతున్నట్లుగా మిట్స్ కళాశాల యాజమాన్యం, ప్రెస్టేజ్ లో డాక్టర్ సి.యం.రాజ్, సీనియర్ ఫిసికల్ డైరెక్టర్ రమణ, పి.జి.కె. డైరెక్టర్ విల్లియమ్స్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు అభినందించారు తెలియజేశారు.

జేఎన్ టీఎం క్రీడా పోటీల్లో మిట్స్ విద్యార్థుల హవా

కురబలకోట, జనవరి 27: జేఎన్ టీఎం పరిధిలోని అటానమస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ల విద్యార్థులకు ఇటీవల క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. చిత్తూరు ఎస్సెన్ట్ కళాశాల లలో జరిగిన పోటీలకు అనంతపురం, కడప, కర్నూలు, చిత్తూరు, నెల్లూరు జిల్లాల పర్షిట్ క్రీడాకారులు తరలి వచ్చారు. ఇందులో భాగం గా జరిగిన క్రీకెట్ పోటీల విన్నర్స్ గా అంగళ్లు వద్ద ఉన్న మిట్స్ కళాశాల 14 మంది నిలిచినట్లు ప్రెస్టేజ్ లో సీ.యం.రాజ్ తెలిపారు. టెన్నిస్ క్రీకెట్ పోటీలోనూ విన్నర్స్ గా, వాలీబాల్, టేబుల్ టెన్నిస్ పోటీల్లో రన్నర్స్ గా నిలిచారని గుర్తించారు. క్రీడాకారులను ప్రెస్టే



క్రీడాకారులను అభినందిస్తున్న యువరాజ్ తదితరులు

పాల్తోపాటు వీడియో వెంకటరమణ, విలియమ్స్ తదితరులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

అటల పోటీల్లో మిట్స్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

కురబలకోట: మదనపల్లిలోని మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు వివిధ అటల పోటీలలో ప్రతిభ చాటినట్లు ప్రెస్టేజ్ లో యువరాజ్ సోమవారం తెలిపారు. అనంతపురం జేఎన్ టీఎం పరిధిలోని అటానమస్ కళాశాలలకు చిత్తూరు ఎస్సెన్ట్ కళాశాలలో జరిగిన పోటీలు జరిగాయి. వారు. రాం.అనీమ జిల్లాలలోని 14 అటానమస్ మిట్స్ విద్యార్థులు క్రీకెట్, వాలీబాల్ పోటీలలో కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొని తమ విన్నర్స్ గా, టేబుల్ టెన్నిస్, టెన్నిస్ క్రీకెట్ లో కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటడం నుంచి విద్యార్థులను రన్నర్స్ గా నిలిచినట్లు వెల్లడిం తోపాటు ఉంచారు.



పోటీల్లో గెలుపొందిన మిట్స్ విద్యార్థులు

Congratulations on another milestone in sports.
